

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 28.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005824812

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation International Environment Investment AG, Risch, neu Küssnacht (SZ)

International Environment Investment AG (International Environment Investment SA) (International Environment Investment LTD) Chli-Ebnet 3 6403 Küssnacht am Rigi

Bisher Waldeggstrasse 32 6343 Rotkreuz

International Environment Investment AG, in Risch, CHE-113.863.005, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 103 vom 01.06.2021, Publ. 1005200231). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Küssnacht (SZ) im Handelsregister des Kantons Schwyz eingetragen und im Handelsregister des Kantons Zug von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 13446 vom 23.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 01.06.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug